




CORRIGENDM

Reference advertisement letter No. **Pc/41252/CH&ICH** dated **08-10-2020** regarding the purchase of **General Items / Services**. For the The Children's Hospital & The Institute of Child Health, Lahore for the financial year **2020-2021**, which were published on PPRA website as well as in the Newspaper **Daily Express Lahore & Daily Times** dated **15-10-2020** vide **IPL No. 8818**.

Some Amendments were made in the advertised tender (Bid) are as under.

Sr. No.	Description	Qty	Advertized Mode of Purchase	Amendments	Due On	Extended Upto
1.	Operating room laminar flow modification with HEPA Filtration (Scope of work is attached with the bidding documents)	12	FOR	<ul style="list-style-type: none">• Eligibility Goods & Services Country of manufacturer for Item No. 1. should be read as Local instead of USA. Europe & Japan.• Pre bid meeting will be held on 29-10-2020 instead of 19-10-2020	31-10-2020	09-11-2020
2.	AHU Coils for Existing HVAC system	02	FOR			
3.	Framework Contract for Repair of wooden and Steel furniture(Polish & paint)	As per list	FOR			

All the participant Bidders/ Concerned Firms are directed to quote the BID as per amendments mentioned above.


Prof. Dr. Muhammad Saleem
(FCPS, MChD-PPD)
Professor of Paediatric Surgery
Medical Director